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Творческий центр «Музыкальный журнал»

и

Кабинет музыкальных театров СТД РФ

приглашают 

5 июня 2018 года в 17.00

на пресс-конференцию, посвящённую 

премьере музыкального спектакля «Любовь побеждает», и пресс-показ, 

которые состоятся в Доме-музее К. С. Станиславского 

(Леонтьевский пер., д. 6, стр. 1, м. «Тверская», «Пушкинская», «Арбатская»)

Постановка спектакля осуществлена в рамках стартового проекта Международной творческой лаборатории «Русская классика – музыка мира», получившего в 2017 году поддержку Фонда президентских грантов (проект реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества).

В основе проекта – идея гуманитарной поддержки соотечественников, живущих за рубежом, и расширение возможности находится в родной для них языковой и культурной среде.  
Проект в формате «народной дипломатии» объединяет представителей творческой интеллигенции (в частности, музыкального искусства) из стран СНГ в совместной работе над постановками уникальных сценических программ, основу которых составляют  малоизвестные оперные произведения русских композиторов-классиков, и представляет эти программы слушателям разных возрастных категорий  в России и в странах СНГ. С одной стороны, это даёт нашим соотечественникам (как участникам проекта, так и зрителям-слушателям) возможность открыть для себя новые, прежде неизвестные для них страницы истории культуры России. С другой – расширяет для участников проекта их потенциал как носителей русского языка и укрепляет их связь с родной культурой. 

В качестве основного рабочего материала выбрана раритетная русская классическая опера Василия Пашкевича «Скупой» на либретто Якова Княжнина, носящая в проекте название Мюзикл VIII века «Любовь побеждает».

Для её постановки в Москву на репетиционный период приглашены молодые певцы из Республики Молдова и Приднестровской Молдавской Республики. В рамках проекта они встретятся со своими молодыми коллегами из разных региональных театров России, а также Москвы и Санкт-Петербурга. 

Режиссёр постановки – режиссёр Камерного академического музыкального театра имени Б. А. Покровского Андрей Цветков-Толбин. Музыкальный координатор проекта с молдавской стороны – выдающийся вокалист, народный артист СССР Михаил Мунтян, который отмечает в этом году своё 75-летие.
Подготовка зарубежных участников проекта к работе над постановкой спектакля осуществляется методом погружения в историческую среду и при поддержке различных образовательных мероприятий, в том числе – лекций по русской музыкальной культуре, мастер-классов по сценической речи, костюму и этикету, экскурсионных туров по дворянским усадьбам.

Проект ориентирован на самые широкие слои любителей музыки и реализуется в Москве творческим коллективом, в который вошли специалисты в области музыкального искусства из Большого театра России, Московской консерватории, РАМ имени Гнесиных, Камерного музыкального театра имени Б. А. Покровского и других творческих коллективов столицы.

Спектакли с участием трёх групп исполнителей (артистов из Республики Молдова, Приднестровской Молдавской Республики, регионов России и из Москвы и Санкт-Петербурга) будут представлены в Москве 4, 5 и 6 июня. Зарубежные премьеры состоятся в Кишиневе на сцене Национальной филармонии – 10 июня и далее – во Дворце Республики в Тирасполе 11 июня, которые проводятся при поддержке Российского центра науки и культуры в Республике Молдова, Национальной филармонии имени Сергея Лункевича, и Государственной службы по культуре и историческому наследию Приднестровской Молдавской Республики и руководства Дворца Республики.

Все спектакли посвящены Дню России.

Ждём вас на пресс-конференции и спектакле 5 июня.

Дополнительная информация и аккредитация по телефонам:

+7 905 771 01 16 
Галина Скоробогатова
+7 926 593 95 90, + 7 905 771 01 29 Татьяна Тхарёва

+7 916 525 21 07 Елизавета Мазихина
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